两岸三地 MAINLAND, HONG KONG & TAIWAN



王岐山海外追逃3大关键目标

日前,最高检反贪总局局长徐进辉透露,中美将就海外 追逃加强合作,目前中方已经向美国提供了一份追逃"优先 名单",请求美方协助追捕,据信名单上的人都藏匿在美 国。另外,中国官方准备开始启动法律程序,没收海外资

据悉,中共十八大以来,中央反腐协调小组国际追逃追 赃工作办公室首次组织省区市就追逃追赃工作进行专题培 训,培训于3月27日结束。

2014年7月22日,由中纪委主导的"猎狐行动"启动。 网络上流传一篇热门文章,文章称,追捕逃亡境外贪官的 "猎狐行动",被视为反腐"第二战场"。该行动的真正意 图不是"拍苍蝇",而是瞄准了三只"大老虎":高严、贾 晓霞和薄瓜瓜。随着王岐山访美的消息传出后,此文近日再 次在网络上热传。

原云南省委书记高严成为关键目标

澎湃新闻去年曾报导,原云南省委书记高严将是此次行 动的一个关键目标。从高严出逃到锁定目标,已有12年。

澳大利亚已经同意帮助中国引渡外逃澳大利亚的贪污官 员,这些官员在澳的非法资产也将被查封。中澳将在几周之 内展开没收贪污官员财产的首次行动。这是双方史无前例的 一次合作。澳大利亚、美国和加拿大是中国经济犯外逃最多

高严曾任中共吉林省省长、中共云南省委书记。1988 任吉林省副省长,1989年任吉林省委常委、省委组织部部 长,1992年3月升任吉林省委副书记、省长,成为吉林省的 二号人物。1995年,改任中共云南省委书记,后来进入电力

2002年夏, 高严被双规, 但在当年9月"失踪"。一个 月之后, 有关部门才发现高严失踪。而此时, 高严已经逃到 澳大利亚。当时高严能成功外逃, 究竟是谁通风报信的, 至 今依然是个谜。高压是迄今为止外逃海外最高级别的贪官。

周永康小姨子贾晓霞也是目标之一

自去年周永康被立案审查后,其后妻贾晓烨的妹妹贾晓 霞拒绝回国协助调查,并很快人间蒸发。没有任何石油工作 经验的贾晓霞,在其姐贾晓烨成为周的妻子后,成了中石油 加拿大分公司的首席代表,2006年初到加拿大并改名,长住 亚伯达省卡尔加里。

2013年12月,周的儿子周滨、妻子贾晓烨失去自由后, 贾晓霞就极少出现在公众场合, 行踪开始变得诡秘。但消息 透露, 其藏匿加拿大。

去年11月在北京举行的APEC会议上,加拿大总理哈珀 与习近平对话时表示:"加拿大无意收留逃犯,愿意在遣返方面同中方开展合作。"有分析称,看来贾晓霞凶多吉少, 她面临的将是被追剿,或者被遣送。

薄熙来儿子薄瓜瓜涉为其家族在海外洗黑钱

网络热传的文章认为, 薄熙来的儿子薄瓜瓜也是被中纪 委盯上的目标之一。

去年12月22日,美国中文媒体和网站曝光薄瓜瓜20日在 美国高档店血拼的照片。照片显示薄瓜瓜20日现身纽约第五 大道的高档百货店采购,当场被华人拍下身影。

2012年4月,针对公众对其上学资金来源的质疑,薄瓜瓜 在哈佛大学校报上声称他的学费和生活来源来自他的奖学金 和他母亲当律师和作家的收入。而据英国广播公司报导,薄 瓜瓜英国留学之学费为大连商人徐明所支付。

大连正源房屋开发公司董事长富彦斌也因薄案于2012年 被控制。据海外媒体披露,富彦斌是薄在大连当政时期一手 扶持起来的亿万富翁,掌管薄家族的大笔资金。薄熙来夫妻 向海外转移的非法资金达380亿人民币,引起各界极大震动。 薄熙来通过薄瓜瓜在海外洗钱,中纪委已介入调查。据称这 就是中纪委为何要将薄瓜瓜引渡回国的目的所在。

海归比例近75% 中国迎来 史上最热"回归潮"



来自教育部的一组最新数据显示,2014年度,中国出国留学 人员高达45.98万人,比2013年涨了11%多。近年来,随着经济水 平的提升、人民币升值及国外留学门槛降低等诸多原因,留学逐 渐进入"大众化"时代。

留学人数逐年增加的同时,中国也迎来了史上最热"回归 潮"。近年来,"海归"数量大增,尤其是2008年和2009年受发 达国家金融危机影响,海归增长率持续两年超过50%,此后也是 逐年递增。2014年,"海归"人数达到了36.48万,其中,自费留 学回国的有33.61万。据统计,改革开放以来,已有74.48%的留学 人员学成后选择回国发展。

中国教育部留学服务中心去年发布的《中国留学生回国就业 蓝皮书》显示,超过70%的在外留学人员表示学成以后要回国。 专家预测,未来5年,中国将迎来回国人数比出国人数多的"拐 点",中国将从世界最大的人才流出国,转变为世界最主要的人 才回流国。

一览知中国

(来源:《新民晚报》)

新闻瞭望台

解放军在中缅边境实战演习

据香港《南华早报》援引中央电视台报 道,第14集团军某旅近日在云南省西部高原地 带展开大规模实战演习,以锻炼部队的夜间 作战能力。报道称,配有火焰喷射器的士兵 展开各种训练任务。

英媒:中国已要求英国协助遣返50名贪官

据英国广播公司(BBC)援引匿名"权 威人士"提供的消息说,中国政府也已要求 英国协助从该国遣返大约50名涉嫌贪腐的官

中国身份证重号者一度达168万

随着近年"房哥房姐们"的出现,一人 多个户口引发了社会对户口登记管理的关 注,这里虽有其不可避免的历史原因,但也 不乏人情、特权、利益的因素。公安部副部 长黄明接受记者采访时表示,2009年全国公民 身份号码重号人数达168万。2014年以来,清 理注销重复户口和应销未销户口250万个。目 前全国已有30个省区市建成省级人像比对系 统,通过比对技术共发现清理重复户口58.7万 个。力争全2016年底,全国每位公民只有一个 户口、一个公民身份号码,实现全国户口和 公民身份号码唯一性的目标。

存款保险条例将于5月1日实施

3月31日下午,国务院正式发布《存款保 险条例》,宣布将自今年5月1日起施行,这标 志着中国酝酿了21年之久的存款保险制度正式 建立。条例明确,存款保险将具有强制性, 凡吸收存款的银行业金融机构,包括商业银 行、农村合作银行、农村信用合作社等,都 应该投保存款保险。存款保险,由投保机 构,即银行来交纳,储户不需要交纳保费。 银行向存款保险基金管理机构交纳保费,形 成存款保险基金,一旦银行倒闭,由存款保 险基金管理机构, 向存款人偿付存款。

刘志军辩护律师: 这几年自杀的贪官远比被

判死刑的多

近日,官员自杀的新闻屡见不鲜。原铁 道部部长刘志军的辩护律师钱列阳称"这几 年里,自杀的涉贪官员远比被判死刑的要

多。"对于贪官获死刑,钱列阳始终不认同 那是最严酷的刑罚、最有震慑性的预防手 段。"所谓'贪官不畏死,奈何以死惧之'?"

2015年的前3个月,接受立案调查的省 部级官员又已超过10人。据最高人民检察院 统计,2014年,全国检察机关查办贪污、贿 赂、挪用公款100万元以上的案件3664件,查 办县处级以上国家工作人员4040人,其中厅 局级以上589人、省部级以上28人。

路透社在大陆被封

路透网 (reuters.com) 的发行人比尔・瑞 欧丹(BILL RIORDAN)3月24日通过内部邮 件告知员工,从中国境内对"reuters.com"域 名的全部访问已经被中国政府屏蔽。这一动 作,是对之前路透社在2月25日发表的报导"中国 对批评宣传大统领刘云山的81岁作家(铁流)判 缓刑"这一报导的回应。

台湾团体"总统府"前抗议"黑箱"操作加 入亚投行

3月31日,7个台湾青年团体连夜赶到台 北"总统府"门口的凯达格兰大道抗议抗议 马政府"黑箱作业"申请加入亚投行,以及 大陆使用M503航线,还批评国民党"卖台

全球论文剽窃率: 中国比欧美更爱抄

近日,英国一家医学文献出版社宣布撤 销43篇同行评议程序造假的论文,而其中有 41篇论文的作者都来自中国。近年来,学术 不端作为一种蔓延现象在国际上广受关注, 不过数据显示,相比美国、德国等欧美发达 国家,中国、印度等发展中国家中存在的学 术造假、抄袭等现象则更为严重。

苹果在中国推出以旧换新计划

31日消息,苹果公司在中国内地推出 "重复使用及循环利用计划",目前仅支持 iPhone和iPad产品以旧换新。

"广州区伯"在长沙被警方以嫖娼名义抓获

监督公车私用的"广州区伯"区少坤, 于3月26日在长沙被当地警方以嫖娼名义抓获 并处行政拘留5天,当地警方有关人士证实了

这一信息。目前区少坤 已经被广州警方接回广 州。在接受采访时,区 少坤称自己中了圈套。

3月26日,区伯在新 浪微博@广州区伯发布 了最后一条信息,称到 湖南两天监督到公车私 用两起。

纪念抗战70年台军举行 大阅兵 将有老兵梯队

马英九已核定抗战 胜利70周年战力展示方 案,确定7月初在湖口 阅兵场举行,而且超过 2011年"中华民国百年 国庆"的阅兵规模。台 湾《联合晚报》透露,

地面分列式规划由抗战时期主力部队军旗和参 战老兵组成纪念梯队。

巨型沙尘暴袭击青海

3月31日,青海格尔木,一个巨大的沙尘 团在青海省格尔木市形成,沙墙遮天蔽日,整 个城市仿佛被沙尘暴吞没,整个过程大约持续 半个小时。沙尘暴未造成人员伤亡。

军方: 拒对徐才厚家人从轻发落

3月26日,国防部举行例行记者会,在回 应是否会对徐才厚家人从轻发落时, 耿雁生称 对徐才厚案件其他涉案人员,会继续依法进行 调查,坚持一查到底、绝不姑息。

郑州现"短命"天桥 造价270万5年即拆除

近日,造价不菲的、运行不足5年的郑州 市公交站台因修高架拆除风波未平,该市文 化路黄河路使用不到5年的人行天桥又将面临 拆除,原因是配合地铁5号线施工。据《大河 报》报道,天桥造价可能在270万元左右。

中国产卫生巾辐射超标35倍

据香港《明报》网站3月23日报道,30箱 内地制造的卫生巾在黎巴嫩机场被扣押,原因 是该批货品被检测出辐射超标了35倍。

中国首台3D打印"土豪金"概念汽车面世

3月24日,中国首台3D打印概念汽车在 海南三亚发布。据了解,这台概念汽车由三 亚思海三维技术有限公司开发研制,"土豪 色车身部分是运用复合材料3D打印而 成,重约500公斤,其余为组装配件,该车通 过电力驱动。从设计到组装完成仅耗时一个 月, 其中3D打印阶段仅耗时5天。

(来源:中新网)

又有新疆人广州火车站砍人

23日下午,广州站西路的步云天地鞋城 10楼有3人持刀伤人,初步怀疑其中一名刀 手是新疆维吾尔族人,他随后从10楼跳下身 亡。广州警方证实,现场有4名伤者,暂无生 命危险。本月6日,广州火车站曾发生新疆维 吾尔族刀手斩人事件,造成10人受伤,一名 刀手被击毙,另一名疑犯被捕。

小伙为入党每天晚上到派出所汇报工作

据《重庆晚报》报道,当地一名30岁出 头的餐厅师傅,每天晚上都会主动到附近的 派出所报到,找值班民警汇报思想工作,目 的就是希望入党。

317 - 817 - 9300; 317 - 844 - 9452

本报编辑整理

STATE FARM INSURANCE **COMPANY**



普度大学硕士

中文保险专员

全心全意为广大 中国同胞服务!

主 营 保 险

State Farm |

房屋・汽车・租房 人寿・医疗・商业 Cell: 765-414-8255 Office: 765-286-5303 周一至周六:早9点至晚9点

State Farm Mike Wright Agency 3899 N Wheeling Ave.

Noblesville, IN 46060

急聘又车司机

机场仓 库急聘男 叉车司机 位, 年 龄不限, 有无经验 都可以, 全职兼职



RECOVERY AUTO SALES



730 & 740 East 106th St. Indianapolis, IN 46280

Recovery Auto Sale & Shop



销售各款二手车・维修各式车辆

福新车行

百惠地产及保险代理

提供地产・保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency



印州独立房地产经纪人 保险从业员

房屋商铺买卖・新屋建造・商业租约 汽车・房屋・商业・人寿保险年金・ 子女教育基金・退休计划・理财分析

<u>317-345-3153 (粤): 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)</u>

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

317 - 427 - 3508; 317 - 727 - 5208 周一至周六8am至6pm RECOVERY ・现金收购各种 AUTO CARE 乍辆 317-844-9452 317-817-9300 Hours: 8:00AM ~ 7:00PM MON ~ SAT 提供拖车服务 越野车、7人座商务车、工具车等。